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Το πάρκο της Αγάπης της Μητροπόλεως Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Μέσα σε κλίμα χαράς με έκδηλη την ευφροσύνη της προσμονής 
της μεγάλης εορτής των Χριστουγέννων, άνοιξε τις πύλες του 
το πάρκο αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών
, προκειμένου και χαρά εόρτια να προσφέρη η τοπική 
Εκκλησία, σε πατρινούς και άλλους προσκυνητές του Αγίου 
Ανδρέου που θα φθάσουν στον Ναό του για να προσκυνήσουν 
τα ιερά Λείψανά του, αλλά και το μεγάλο φιλανθρωπικό έργο 
της Ιεράς Μητροπόλεως να ενισχυθή.
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Χαρούμενες παιδικές φωνές μετέφεραν στο εορταστικό κλίμα και μέσα από 
επίκαιρους ύμνους και τραγούδια, ζεστάθηκε πνευματικά η καρδιά μας, ώστε να 
γίνει μια πραγματική φάντη για να γεννηθεί και να παραμείνει σ’ αυτή ο Κύριός 
μας Ιησούς Χριστός.

Σ’ αυτό, λοιπόν το εορταστικό και χαρμόσυνο κλίμα, φωταγωγήθηκε το ωραιότατο 
Χριστουγεννιάτικο δέντρο, βεγγαλικά φώτισαν τον Πατραϊκό ουρανό, γλυκίσματα 
προσφέρθηκαν σε όλους και άρχισε η φιλανθρωπική δραστηριότητα της τοπικής 
Εκκλησίας, για την περίοδο των Χριστουγεννιάτικων Εορτών, ώστε να ενώσουν 
όλοι μας τις δυνάμεις, με σκοπό να αγκαλιάσουν όλους τους ενδεείς και 
εμπεριστάτους αδελφούς μας, ιδιαιτέρως αυτές τις ημέρες.

Την εκδήλωση άνοιξε με προσλαλιά του ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως και Προϊστάμενος του Ιερού Ναού του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, 
Αρχιμ. Αρτέμιος Αργυρόπουλος και έκλεισε με μεστή πατρικής αγάπης, ευχών 
και επαίνων για Κληρικούς και Λαϊκούς, μικρούς και μεγάλους, οι οποίοι 
εργάστηκαν, ώστε και με αυτόν τον τρόπο το όραμα του Μητροπολίτου και των 
συνεργατών του Ιερέων και Λαικών, να γίνεται πραγματικότητα.



Το χριστουγεννιάτικο, εορταστικό, φιλανθρωπικό πάρκο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
έμπροσθεν του Ιερού Ναού του Αγίου Ανδρέου, θα λειτουργήσει έως και την 7η 
Ιανουαρίου 2024.

“Σημειώνουμε πως όλη αυτή η προσπάθεια γίνεται για την στήριξη του 
φιλανθρωπικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών καθώς και του κοινωνικού 
συσσιτίου «Άρτος Αγάπης» και για το λόγο αυτό ευχαριστίες απευθύνθηκαν και 
στους μάγειρες του συσσιτίου, Παναγιώτη Διδάχο και Γεώργιο Σουβαλιώτη καθώς 
και τις όλους τους εθελοντές και εθελόντριες του συσσιτίου οι οποίοι αφιερώνουν 
τον χρόνο τους εθελοντικά για την παρασκευή γλυκισμάτων και την διάθεση τους 
προς πώληση”, αναφέρει η σχετική ανακοίνωση.

Το πάρκο θα λειτουργεί καθημερινά από τις 10.00-22.00 και θα μπορεί ο 
επισκέπτης να απολαύση το καφέ του, να απασχοληθούν τα παιδιά του στο 
δημιουργικό εργαστήρι, να πατινάρουν χωρίς κίνδυνο να χτυπήσουν στο συνθετικό 
παγοδρόμιο, αλλά και να ψωνίσουν τα γλυκίσματα τους και τα μικροδωράκια τους 
από τη χριστουγεννιάτικη αγορά και την έκθεση του Ιερού Ναού.

Η είσοδος στο πάρκο είναι ελεύθερη.











  




